Arguments trompeurs — Fake news

Tout ménage du 16.09.2024

Que nous codte I'énergie éolienne?

Leos dollennes produlsent ont un impact

négatif sur Ia blodiversité, défigurent durablement les paysages

font du brult et ne sont pas recyclables

La part de I'énergle éolienne dans la production totale d'électricité

en Suisse n'est que de 0,2 %.

Le gaz utilisé est trés dangereux, est un tueur du climat La
construction d'une éolienne est une entreprise gigantesque. Pour
pouvoir ancrer dans le sol des tours pouvant atteindre 240 métres

de haut (ce qui correspond a six fois la hauteur de la forét)

Jusqu'a 10.000 tonnes de béton sont enfoncées dans le sol pour
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senvir de fondation a chaque tour d'éolienne. Selon le site et le sous-

e
sol, il faqt forer, ancrer jusqu'a 12 métres de profondeur.La
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surface d n?terventuon s'éléve a 4000 métres carrés par éolienne,
Jn déemantélement n'est pratiquement plus envisageable Les
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fondations doivent résister a des forces énormes. Le sol peu

trem

l Il'y a de nombreuses sources dans la région de
Romont. L'ea

u cherche de nouvelles voies en cas de secousses.

La réalité

Avec 5 éoliennes, le projet de Romont, produira environ 40 GWh/année, soit la
consommation annuelle d’environ 11'000 ménages.

ILn’y a pas de gaz dans les éoliennes ! Les opposants propagent des fakes news
en série !
Source : https://factuel.afp.com/doc.afp.com.33J49AX

La fondation d’une éolienne comprend environ 1'500 tonnes de béton, beaucoup
moins que les 10'000 tonnes indiquées dans le tout-ménage.

Les fondations d’une éolienne, faites de béton et d’acier, dépendent des
dimensions de U'éolienne et des caractéristiques du sol. A titre de comparaison,
une éolienne utilise pour sa fondation 'équivalent du volume de béton nécessaire


https://factuel.afp.com/doc.afp.com.33J49AX

pour une douzaine d’habitations individuelles mais produit de Uélectricité pour
des milliers de foyers. Si on compare le volume de béton utilisé pour différents
moyens de production d’électricité, on s’apergoit que le ratio entre les metres
cube de béton nécessaires et la puissance installée est dix fois plus élevé pour un
barrage hydraulique.

Lorsque le roche affleure, ce qui est le cas du site de Romont, il n’y a pas besoin
d’ancrer les fondations plus profondément dans le sol.

L'éolien est une technologie réversible, en 2 jours une éolienne peut étre
démontée. Voici 'exemple du Mont Crosin :
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